

十二届全国人大常委会第十九次会议在京闭幕

表决通过《中华人民共和国深海海底区域资源勘探开发法》习近平签署主席令予以公布

新华社北京2月26日电 十二届全国人大常委会第十九次会议2月26日下午在北京人民大会堂闭幕。张德江委员长主持会议。常委会组成人员164人出席会议,出席人数符合法定人数。会议表决通过了《中华人民共和国深海海底区域资源勘探开发法》。国家主席习近平签署第42号主席令予以公布。会议原则通过了全国人大常委会工作报告稿,并委托张德江委员长代表全国人大常委会向十二届全国人大四次会议作工作报告。委员长会议将根据审议意见对报告稿作必要修改完善后,提交十二届全国人大四次会议审议。

会议表决通过了十二届全国人大四次会议议程草案,决定提请十二届全国人大四次会议预备会议审议;通过了十二届全国人大四次会议主席团和秘书长名单草案,决定提请十二届全国人大四次会议预备会议审议;通过了十二届全国人大四次会议列席人员名单。

会议经表决,免去刘水生的全国人大常委会副秘书长职务,免去郎胜、阙珂的全国人大常委会法制工作委员会副主任职务,任命王超英、张勇、许安标为全国人大常委会法制工作委员会副主任,免去姚胜、苏军的全国人大常委会预算工作委员会副主任职务,任命刘伟、朱明春为全国人大常委会预算工作委员会副主任。会议表决通过了全国人大常委会关于接受黄润秋辞去全国人大常委会委员职务的请求的决定,关于接受张崇和辞去全国人大常委会司法委员会委员职务的请求的决定。

会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员会关于个别代表的代表资格的报告。会议还表决了其他任免案。全国人大常委会副秘书长李建国、王胜俊、陈昌智、严隽琪、王晨、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺出席会议。

国务委员杨洁篪,最高人民法院院长周强,最高人民检察院检察长曹建明,全国人大常委会委员,各省、自治区、直辖市人大常委会负责人,部分全国人大常委会代表等列席会议。闭幕会后,十二届全国人大常委会举行第二十一讲专题讲座,张德江委员长主持。文化部国家公共文化服务体系专家委员会主任、北京大学教授李国新主讲了《对我国现代公共文化服务体系建设的思考》。

十二届全国人大常委会第六十五次委员长会议在京举行

决定将有关议案和常委会工作报告稿交付常委会会议表决

新华社北京2月26日电 十二届全国人大常委会第六十五次委员长会议2月26日下午在北京人民大会堂举行,张德江委员长主持会议。会议听取了全国人大常委会主任委员乔晓阳作的关于深海海底区域资源勘探开发法草案建议表决稿审议情况的汇报。会议听取了全国人大常委会副秘书长王晨作的关于全国人大常委会工作报告稿审议情况的

汇报,关于全国人大常委会第十九次会议任命人员进行宪法宣誓有关安排的汇报等。委员长会议决定,将深海海底区域资源勘探开发法草案和常委会工作报告稿等交付十二届全国人大常委会第十九次会议闭幕会表决。全国人大常委会副秘书长李建国、王胜俊、陈昌智、严隽琪、沈跃跃、吉炳轩、张平、向巴平措、艾力更·依明巴海、万鄂湘、张宝文、陈竺出席会议。

全国学雷锋志愿服务工作推进会强调 深入开展学雷锋志愿服务 推动国民素质和社会文明程度显著提高

新华社北京2月26日电 中宣部、中央文明办2月26日在北京召开全国学雷锋志愿服务工作推进会,强调要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,以培育和践行社会主义核心价值观为根本,学习传承雷锋精神,弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿精神,倡导有困难找志愿者、有时间做志愿者,着力扩大学雷锋志愿服务覆盖面,着力推进学雷锋志愿服务制度化、为营造向上向善、诚信互助的社会风尚,为显著提高国民素质和社会文明程度作出新的贡献。

会议指出,党的十八大以来,各级党委政府坚决贯彻中央决策部署,大力倡导、有力推进学雷锋志愿服务,各部门各单位共同努力,社会各界积极参与,志愿者队伍不断壮大,志愿服务活动蓬勃开展,制度化建设迈出坚实步伐,领导体制和工作机制更加健全,志愿服务呈现积极健康向上的发展态势,成为精神文明建设的靓丽风景和响亮品牌。

会议强调,要切实加强对学雷锋志愿服务的组织领导,加大组织推动力度,完善激励保障机制,整合社会资源,创新方式方法,促进志愿服务事业持续健康发展。要发挥共产党员先锋模范作用,把党员志愿服务与即将开展的“学雷锋、学先进”活动结合起来,引导广大党员在志愿服务、服务群众中,把共产党员的鲜明身份亮出来,让共产党员的光荣称号响起来,使共产党员的良好形象树起来。

会上公布了最美志愿者、最佳志愿服务项目、最佳志愿服务组织、最美志愿服务社区“四个100”先进典型名单,公布湖北监利沉船事件和善后工作全体志愿者为“最美志愿服务群体”,并向先进典型代表颁发了奖牌。

会议强调,面对决胜全面建成小康社会的新要求,学雷锋志愿服务任重道远,大有作为。要突出价值引领,通过项目化运作、组织化规范、专业化支撑、社区化扎根、信息化管理,深入推进学雷锋志愿服务制度化常态化。要积极探索培育志愿文化,注重教育引导、舆论宣传、文化熏陶,传承中华优秀传统文化,发挥先进典型示范引领作用,着力培育志愿服务意识,大力弘扬志愿服务精神,形成有利于弘扬志愿精神的生活情景和社会氛围。

会议强调,要坚持中西医并重,落实中医药与西医药的平等地位,遵循中医药发展规律,以推进继承创新为主题,以提高中医药发展水平为中心,以完善符合中医药特点的管理体制和政策机制为重点,以增进和维护人民群众健康为目标,拓展中医药服务领域,促进中西医结合,统筹推进中医药事业振兴发展。到2020年,实现人人基本享有中医药服务,中医药产业成为国民经济重要支柱之一;到2030年,中医药服务领域实现全覆盖,中医药健康服务能力显著增强,对经济社会发展作出更大贡献。

《纲要》提出,要坚持中西医并重,落实中医药与西医药的平等地位,遵循中医药发展规律,以推进继承创新为主题,以提高中医药发展水平为中心,以完善符合中医药特点的管理体制和政策机制为重点,以增进和维护人民群众健康为目标,拓展中医药服务领域,促进中西医结合,统筹推进中医药事业振兴发展。到2020年,实现人人基本享有中医药服务,中医药产业成为国民经济重要支柱之一;到2030年,中医药服务领域实现全覆盖,中医药健康服务能力显著增强,对经济社会发展作出更大贡献。

我国知识产权法院为“双创”提供保障

据新华社北京2月25日电 (记者 王茜)2月25日,最高人民法院院长周强,致党中央主席、科技部部长万钢在北京知识产权法院调研时表示,知识产权审判工作为保障和激励大众创

业、万众创新起到了积极作用。党的十八大以来,作为全面深化改革的重要成果,知识产权法院的成立标志着我国知识产权保护进入新阶段。成立一年多来,北京、上海、广州知

识产权法院以实现国际一流审判水平、国际一流审判团队、国际一流研究水平和国际一流公正廉洁形象为目标,为探索知识产权审判专业化道路、促进创新驱动发展发挥了重要作用。



2月26日,在合肥市大圩镇东林村蔬菜大棚内,菜农贾永贵(右)在翻地准备播种。随着气温逐渐回暖,安徽省合肥市大圩镇万亩蔬菜园里一片繁忙景象,不少农民抓住晴好天气时机开展春耕备耕工作,为下一步种植打好基础。新华社记者 杜宇 摄

国务院印发《中医药发展战略规划纲要(2016-2030年)》

新华社北京2月26日电 李克强总理签发,国务院日前印发《中医药发展战略规划纲要(2016-2030年)》(以下简称《纲要》)。《纲要》明确了未来十五年我国中医药发展方向和工作重点,是新时期推进我国中医药事业发展的纲领性文件。《纲要》提出,要坚持中西医并重,落实中医药与西医药的平等地位,遵循中医药发展规律,以推进继承创新为主题,以提高中医药发展水平为中心,以完善符合中医药特点的管理体制和政策机制为重点,以增进和维护人民群众健康为目标,拓展中医药服务领域,促进中西医结合,统筹推进中医药事业振兴发展。到2020年,实现人人基本享有中医药服务,中医药产业成为国民经济重要支柱之一;到2030年,中医药服务领域实现全覆盖,中医药健康服务能力显著增强,对经济社会发展作出更大贡献。

《纲要》明确了今后一个时期中医药发展的重点任务。一要切实提高中医药医疗服务能力,完善覆盖城乡的中医医疗服务网络,促进中西医结合和民族医药发展,放宽中

多部门联手整治电信网络新型违法犯罪 共破获电信诈骗案件2.7万起

新华社北京2月25日电(记者 白阳)由公安部、工信部、中宣部、中国人民银行、银监会等23个部门组织开展的打击治理电信网络新型违法犯罪专项行动,自2015年11月1日开展以来,现已破获电信诈骗案件2.7万起,抓获犯罪嫌疑人9432名,为群众挽回直接经济损失1.6亿元。这是记者从2月25日召开的国务院打击治理电信网络新型违法犯罪工作部际联席会议第二次会议暨专项行动推进电视电话会议上获悉的。

据悉,在此次专项行动中,公安部在有关成员单位支持下,先后组织北京、上海、浙江、广东、江苏、福建、云南等地公安机关,联合香港、台湾警方,共同派工作组赴印尼、柬埔寨、泰国、老挝、马来西亚等国,联手当地警方开展案件侦办工作,抓获犯罪嫌疑人953名,破获电信诈骗案件4200余起。

此外,各地、各有关部门在专项行动中密切配合、共同发力,通过建立反诈中心等多种方式,推进电信诈骗整体防控机制建设。工业和信息化部与公安部建立起“诈骗电话通报阻断机制”,对诈骗电话号码进行关停,并对该卡名下其他同期注册激活的电话号码进行拓展查询和关停。目前,全国已有169993个诈骗电话和10余万张涉案“黑卡”被关停。

在拦截被骗资金方面,公安部与中国人民银行、银监会联合制定了《电信诈骗涉案账户紧急止付和快速冻结机制》,并将逐步实现商业银行和公安相关信息的互通。截至目前,全国已有北京、辽宁、吉林、广东、福建、浙江、河南、江苏、重庆、四川等十余个省市建立起反诈中心,利用本地资源,与银行、电信以及电子商务公司等形成部门联动、一体化运作。

勤劳为国本 红日映中国



中共信阳市委宣传部 信阳市文明办 信阳日报社 宣 中国网络电视台制 陕西户县 王乃良作

信阳市人民政府 关于信阳市黄标车限行的通告

为贯彻落实《中华人民共和国大气污染防治法》、《国务院关于印发大气污染防治行动计划的通知》(国发〔2013〕37号)和《河南省人民政府办公厅关于印发河南省淘汰黄标车工作方案的通知》(豫政办〔2014〕125号)精神,进一步改善全市环境空气质量,结合实际,现就信阳市黄标车限行有关事项通告如下:

二、信阳市中心城区黄标车限行区域:东:东起东环路;西:西至南湖大街;南:东起南环路东段,经鸡公山大街中段,西至茶韵路西段;北:东起北环路东段,西至鸡公山大道北段。

各县区人民政府自行确定辖区内的限行区域。信阳市辖区内的高速公路和国道属于限行区域。

三、限行时间:黄标车限行区域内,全天24小时禁止黄标车和未粘贴环保标志的车辆通行。

一、本通告所称黄标车,是指尾气排放未达到国家第一阶段机动车排放标准的汽油车和国家标准第三阶段机动车排放标准的柴油车。

四、黄标车和未粘贴环保标志的车辆

在限行区域内违反禁令通行的,由公安机关交通管理部门依法处罚。

五、未取得机动车环保检验合格标志的,可就近期到机动车尾气检测机构开展尾气检测并领取检测标志,我市机动车尾气检测机构名单可到市环境保护局网站查询(<http://www.xyhbw.gov.cn/>)。

声明 兹有王芳毕业于信阳职业技术学院临床医学专业,其专科毕业证(证号:137841201206001843),因不慎丢失,特声明作废。

声明 兹有中华联合财产保险股份有限公司信阳中心支公司息县营销服务部经营保险业务许可证(机构编码:000012411528001),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市人民政府 2016年1月21日

中共信阳市委宣传部 信阳市文明办 信阳日报社 宣 中国网络电视台制 陕西户县 王乃良作